

追溯南京都市之源 开启青奥活力未来 “地图上的金陵”历史文化展惊艳亮相

由南京青奥组委主办、现代快报承办的“地图上的金陵”大型历史文化展开幕仪式，昨天在南京中山陵四方城十朝历史文化展馆隆重举行。开幕仪式上，由南京青奥组委授权发行的首款“十朝都会”题材青奥特许贵金属藏品《十朝都会文化珍藏纪念册》亮相，南京青奥组委副秘书长兼市场开发部部长匡国球、南京博物院文化创意处处长邱永生、南京市参事室副主任赵建中、江苏省社科院历史研究所副所长王建研究员共同出席了开幕仪式。

□现代快报记者 沙辰/文 施向辉/摄

首款“十朝都会”题材青奥特许贵金属藏品全球首发

此次亮相的《十朝都会文化珍藏纪念册》分为银装版及金装版，银装版纪念册主要以100克999纯银材质铸就南京十朝银章，并辅以元明清三朝的皇家御用贡品云锦配件，以及仿制的圆形方孔古币。金装版纪念册镶嵌一枚10克999纯金纪念章。该产品整体依循建都南京的十朝为时间脉络，采用先进造币工艺，清晰呈现自东吴、延至民国的南京城区的历史变迁。

据悉，该款产品由青奥组委授权制造，银装版纪念册全球限量发行10000套，金装版纪念册全球限量发行仅5000套。



《十朝都会文化珍藏纪念册》银装版

特生产商告诉记者，这款特许商品在设计上集中华传统工艺、贵金属制品和历史文化记忆于一体，使之图文并茂，条理清晰，从而能够为消费者带来投资价值与文化意义完美结合的产品。

精制地图、电子触屏、详细解说：三位一体感受古金陵十朝脉搏

记者从现场了解到，本次展览主要以地图的形式，依循建都南京的十朝为时间脉络，严格依据《金陵古今图考》等历史文献，放大《十朝都会文化珍藏纪念册》中的产品局部地图，精细展示南京作为“十朝都会”时期主城区的历史变迁。

为了让市民更好地感受历史上的金陵原貌，本次展览更依托场馆中的资源，使参观者能够通过电子触屏直观了解十朝时期的版图、概况，并能免费享有场馆的详细解说。地图、电子屏、解说，绝对三位一体，足以让每个到场的观众享受一场文化盛宴。

开幕仪式上，来自《七彩周



青奥组委副秘书长匡国球(左)与南京市参事室副主任赵建中共同为活动揭幕

刊》的小记者们身临其境地感受了一次历史文化的熏陶。

捐赠仪式，体现青奥文化传承

昨天的开幕仪式上，特生产商还向南京博物院捐赠了此次发行的《十朝都会文化珍藏纪念册》的“银装版”，所捐赠品将被南京博物院收藏，并适时展出。博物院方的邱处长表示，此次捐赠是对青奥精神的一种承载与传承，是对青奥会文化遗产的保留，具有历史意义。

资料显示，开发特许商品是国际大型运动会筹办过程中的一个惯例。记者了解到，目前南京青奥组委已审批通过1300款产品，分为14个大类，正逐步推向市场，已开设57个特许销售网点。

青奥官方也表示，此次展览活动及捐赠，是青奥特许商品通过文化推介走向市场的一次尝试，更是青奥组委会、有影响力的媒体以及特许生产商三方合作，寓营销于文化之中的一次有益尝试。

小贴士

展览名称：“地图上的金陵”——十朝都会地图展
展览时间：7月10日~15日
展览地点：中山陵四方城1号十朝历史文化展馆(明孝陵博物馆旁)
展览性质：免费
咨询电话：025-84783637, 025-58598188
活动互动：敬请关注新浪微博，#地图上的金陵#@现代快报

《重返狼群》讲述人狼情深

2004年《狼图腾》出版后迅速畅销，八年来累计销量逾300万册，成为中国当代出版奇迹。8年过去了，近日，一部新的纪实文学《重返狼群》再度将“狼”带入百姓视线。

让人惊讶的是，《重返狼群》的作者竟然是个女的——成都女画家李微漪。据悉，她在若尔盖草原写生时救活了一只刚出生的小狼，经过短暂的都市生活后，李微漪决定带小狼重返草原。从夏到冬，“狼妈”与小狼数次遭遇猛兽攻击、天气突变，甚至弹尽粮绝，但他们以命相救，小狼终于重返狼群，成为迄今为止世界上首次个人成功野化放归的狼。李微漪也爱狼，所以成就了长篇纪实文学《重返狼群》。

现代快报记者 刘磊

南大姑娘写书关注“微电影”

近日，90后新生代作家余慧迪推出新作《万能胶片》。目前该作品由长江文艺出版社出版，堪称国内首部关注“微电影”的作品，它将目光投射至当下的青年导演，专业且真实地还原这个大部分人所不了解的松散群体。

据记者了解，目前余慧迪就读于南京大学戏剧影视文学专业，她16岁参加郭敬明举办的“第一届文学新大赛”一鸣惊人，成为六强中年龄最小的选手。

现代快报记者 刘磊

给牙齿配副“隐形眼镜” 奶茶妹“悄然”蜕变记

我带着 3M 隐形牙箍，你觉得效果如何？

郑莹是南京一名高二的学生，长得清新可爱，能歌善舞，再加上爱喝奶茶习惯，所以有着“小奶茶妹”之称。郑莹马上就要上高三参加高考了，艺术系的表演专业是她的理想志愿。可她烦恼的是，考艺术类的学校是要参加面试的，而自己的牙齿歪歪斜斜，很不整齐，这样很可能让面试的印象大打折扣。

的大学。我希望有一天早晨醒来，牙齿就变得整整齐齐了……”说着说着郑莹就哭了起来。现在长大成人了，爱美了，由于牙齿难看，弄得她都不敢笑，实在想笑，不是抿着嘴就是用手捂着嘴笑，牙齿不齐严重影响郑莹的身心健康。青少年做正畸最佳年龄是12-18岁，爸爸强烈的意识到，有必要带郑莹去矫正牙齿了！

惧畏“铜牙铁齿” 隐形矫正让她眼前一亮

郑莹是一位爱美的女孩，可一想到要戴那种金属的牙齿矫正器，从此要做很长时间的铁嘴钢牙，她就望而生畏了。除了用钢丝箍牙这种难看又不好用的矫正牙齿的方法，难道就没有一种既能使牙齿整齐，又不让别人发现的矫正牙齿的方法吗？无意中这一苦恼说给她一好友听。

好友拍着她的肩大笑：“现在有新技术了，叫做3M隐形正畸技术，可以隐形地矫正牙齿。我的牙齿已经矫正了，去年才取的。”郑莹非常奇怪：“你的牙不是挺整

齐的吗？怎么也没见你戴钢牙？”“3M是隐形矫正牙齿，当然戴的是隐形的牙套啊，别人是看不见的。”郑莹更好奇了：“你是在哪家医院做的。”好友很自豪地说：“康贝佳口腔连锁机构。”和好友一番谈话后，郑莹的眼前顿时一亮，回家就把这个好消息告诉了爸爸，父女俩在网上查找资料，了解3M的隐形矫正方法。了解到康贝佳口腔的3M隐形正畸，矫正时间比原来缩短近三分之一不说，3M矫治器厚度不到1mm，完全不会被看出来，隐形正畸技术自然美观并且舒适无异物感，一点也不影响生活。3M隐形的矫治器完全可以称得上是“牙饰”而非“牙箍。”于是，爸爸带着郑莹前往康贝佳口腔接受3M正畸美容。

郑莹带着3M隐形正畸牙箍，牙齿不知不觉变得整齐了，平时根本感觉不到牙齿在变化，而且谁也不知道她戴牙套呢，嘻嘻……郑莹隐形矫正牙齿悄悄地改变了她的生活。在学校也敢大胆表现了，非常自信，和同学朋友也能谈笑风生，想笑就笑，毫无顾忌，她的学习生活变得丰富多彩起来。

康贝佳口腔 KB⁺

整整齐齐 暑假

暑期美牙三部曲

- 1 最便捷美牙 美国3M隐形正畸
- 2 最时尚美牙 德国3D美牙冠
- 3 最轻松美牙 美国360°彩光美白

7月1日—8月30日

暑期 凡是顾客来院消费牙齿正畸项目，可享受800元现金减免优惠。

美牙 预约 400-000-0005



传统金属牙箍

牙齿难看 高中学习闷闷不乐

郑莹小时候由于生活习惯不好，换牙的时候总喜欢用舌头抵牙齿，吮吸手指头，咬铅笔，后来她的门牙就长歪了，还有点小虎牙。嘴巴闭上还勉强凑合。但一笑就原形毕露了。那时，家人让郑莹去矫正牙齿，但她很怕疼，又娇气，死活不

依，家人只好作罢。郑莹成绩一直很好，能歌善舞，学校的大型演出、演讲比赛郑莹样样都不落下。可郑莹高二下半学期突然变得闷闷不乐，成绩迅速下滑，老师跟父母都找不出原因在哪里。几经沟通，郑莹终于告诉了爸爸：“同学们都笑我的牙齿难看，叫我烂牙仙子。而且我也参加高考了，这样的丑牙我怎么考上理想

康贝佳口腔

·南京:鼓楼区福建路31号(华富大厦)
·苏州:东吴北路299号(吴中大厦10楼)
·常州:清潭路270号(激光专科医院7楼)

网络预约:www.kangbeijia.com
QQ:800012333
门诊时间(8:30-20:00) 节假日不休息